



У К Р А І Н А

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Комунальне некомерційне підприємство Миколаївської міської ради

«Міська лікарня швидкої медичної допомоги»

вулиця Корабелів, будинок 14В, місто Миколаїв, 54020, тел факс (0512) 47 47 47

E-mail: mlsmd@ukr.net Код ЄДРПОУ 05483090

Від 27.08.2019 № 1908-8

№ \_\_\_\_\_

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань

«Управління та адміністрування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Чорноморського національного університету ім. П. Могили

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері управління медичними закладами на теперішній час є важливим завданням, оскільки від ефективності управління залежать фінансовий стан організації, якість наданих послуг населенню, добробут працівників та їх сімей.

Чорноморський національний університет ім. П. Могили має необхідний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби підготувати управлінців для сфери охорони здоров'я. Процес розробки освітньо-професійної програми відбувався в рамках тісної співпраці співробітників університету та нашого медичного закладу «Міська лікарня швидкої медичної допомоги». Слід підкреслити позитивний досвід, який стримано обома сторонами.

Наші пропозиції щодо змістовного наповнення програми знайшли відображення у дисциплінах бізнес-планування проєктів в сфері охорони здоров'я та фармації, публічне управління сфери охорони здоров'я, лідерство в закладі охорони здоров'я, етика та соціальна відповідальність.

Ми зацікавлені в підготовці фахівців за даною програмою. В основі освітньо-професійної програми знаходяться компетентності, які окреслено виходячи із видів та завдань практично-управлінської діяльності у сфері охорони здоров'я. Підкреслюємо, що дисципліни, представлені в освітньо-професійній програмі, мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх управлінців закладів охорони здоров'я.

Сподіваємося на подальшу співпрацю у процесі підготовки менеджерів у сфері охорони здоров'я.

Директор КНП ММР  
«Міська лікарня швидкої  
медичної допомоги»



Дем'янов О. Є.